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Voici un message codé

[alv[3[&[x[a]o[¥]e[e[z]@]|6]O]

A chaque expression de la colonne de gauche, associe 1'expression de la colonne de droite qui lui est
égale. Utilise alors les lettres trouvées pour décoder le message.

A 6x—7+9x+4 14x -2 (D)
V —-5x—-3+2x-5 17x-23 (X)
3 4x*-3x+7+6x+5x>+2 10x—2 (L)
& 2(3x+5)+4(2x-3) 10x%+14x-12 (R)
* —3(@x-2)-2(3x-4) —5x>+3x—6 (E)
Q 2x(5x+3)-(8x*>+2) 15x -3 (F)
® 2(5x-3)+4 —8x%+24x-8 (D)
¥ 3(7x-5)—(2x+4)x2 9x°> +3x+9 (N)
® 4x*-2-(9x*-3x+4) —2x+10(C)
® (Bx-3)2x+4) 2x%>+6x—-2 (E)
2 4x-2(3x-5) -3x-8(1)
@ (3x—2)(—6x+4)+10x> —10x*+16x+ 10 (E)
0 (4-5x)(2x—-8)+2x*>-3 —18x+14 (E)
O 5x+3-2x)2+5x)+4 —8x% +48x—35 (C)



